
230

Magix è la soluzione ideale  per meeting room 
e front office, divenuta ormai uno standard di 
mercato, dai caratteristici e confortevoli braccioli 
strutturali. Un’ampia gamma di componenti 
permettono di sviluppare varie versioni dello 
schienale, che si abbinano poi a un ampio 
numero di telai per un assortimento completo e 
con pochi rivali.

Magix is the ideal solution for the meeting 
room and front office and has become a market 
standard, from its structural characteristic 
and comfortable armrests. A wide range of 
components allows you to develop different back 
versions, which can be combined with a large 
number of frames for a complete, unrivalled 
collection.



231

MAGIX
4 LEGS 4 LEGS FOR CASTORSSLIDE SWIVEL BENCH

Magix_Immagine_Princi-
pale01

Magix_Immagine_Variante02

M
AG

IX

. co-branding project



232

MAGIX

OPTIONAL 04 OPTIONAL 14

01 MAGIX-BASE A SLITTA IN TUBO ASFORM D.25 TAPPI ESCLUSI
MAGIX-SLIDE FRAME PIPE D.25 WITHOUT CAPS
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B C KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
110503-009     NERO/BLACK x1 48 450 560 560 4,90 mc. 0,045
110504-112     GRIGIO/GREY x1 48 450 560 560 4,90 mc. 0,045
110510-095     CROMATO/CHROME x1 48 450 560 560 4,90 mc. 0,045

02 COPERTINA A PINZA D.25 IN PLASTICA NERO
INNERS CAP.PLIERS COVER D.25 BLACK PLASTIC
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT
134003-062     NERO/BLACK x1

03 PINZA DUE PIOLI IN POLITILENE NERA
PLIERS TWO PIN BLACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT
134003-003     NERO/BLACK x6

04 PIEDINO ANTIRIBALTAMENTO IN PLASTICA NERO
PLASTIC BLACK FEET ANTI-UPSETTING
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
134303-006     NERO/BLACK x2 100 0,025 mc. 0,0001

05 MAGIX SDI-SEDILE INTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SDI-BLACK PLASTIC INNER SEAT
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132203-035     NERO/BLACK x1 10 480 460 1,10 mc. 0,045

06 MAGIX SDE-SEDILE ESTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SDE-BLACK PLASTIC EXTERNAL SEAT
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132203-036     NERO/BLACK x1 20 450 420 0,34 mc. 0,051

29 MAGIX SDE-SEDILE ESTERNO PLASTICA NERO PER SLITTA
MAGIX SDE-BLACK PLASTIC EXTERNAL SEAT FOR SLIDE FRAME
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132203-037     NERO/BLACK x1 20 450 420 0,436 mc. 0,051

07 MAGIX SHI-SCHIENALE INTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SHI-BLACK PLASTIC INNER BACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-040     NERO/BLACK x1 20 470 290 0,95 mc. 0,004

08 MAGIX SHE-SCHIENALE ESTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SHE-BLACK PLASTIC EXTERNAL BACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-041     NERO/BLACK x1 20 470 290 0,26 mc. 0,055

13 BRACCIOLO DESTRO E SINISTRO PLASTICA NERO
LEFT RIGHT BLACK PLASTIC ARM
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
131703-040     NERO/BLACK x2 100 200 0,04 mc. 0,0004

14 BRACCIOLO DESTRO E SINISTRO PLASTICA CONICO
LEFT RIGHT BLACK PLASTIC CONIC ARM
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
131703-041     NERO/BLACK x2 200 205 0,04 mc. 0,0002

17 CONFEZIONE VITI TBL+ FR. D.5X14 PER PANNELLO DA TAPPEZZARE
SCREWS TBL+ FR.HILO D.5X14 ZINC.BLACK (TO FIX SEAT PANEL) PACKAGE
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK
117003-071     NERO/BLACK x4 200

18 VITE TSP+M6X35 ZINCATA
SCREW TSP+M6X35 ZINC
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT
117711-183     ZINCATA/ZINC x4

19 CONFEZIONI VITI TRUCCIOLARI TSP+ D.4X25 ZINCATE (PER FISSARE BRACCIOLI)
SHAVING SCREWS TSP+ D.4x25 ZINC PACKAGE 
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK
117011-072     ZINCATA/ZINC x4 200

28 VITE TSPCEI M6X40
SCREW TSPCEI M6X40
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT
117711-250     ZINCATA/ZINC x3

SLIDE

SHI / SHE

SHI / SHE HIGH

URBAN NET

+ 0705 08 ++ +0302 04
SDI / SDE

SDI / SDE

SDI / SDE

URBAN AT SIGHT

05

05

12

06 29

06 29

06 29

09

11

10+

+

01
OPTIONAL

A

BC

A

B

A

B

A

B

A

BC

+ 13

14

A

PIEDINO ANTIRIBALTAMENTO
FEET ANTI-UPSETTING

BRACCIOLO CONICO
CONIC ARM

03

04

13

19

17

28

01

02

07

08

05

06

29

18

OPTIONAL

OPTIONAL

A

B

A

B

URBANSDI / SDE
05 06 29 22 23+

M
AG

IX



233

SLIDE OPTIONS:

09 MAGIX SHI-SCHIENALE INTERNO ALTO PLASTICA NERO
MAGIX SHI-INSIDE BLACK PLASTIC INNER BACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-043     NERO/BLACK x1 20 540 450 1,80 mc. 0,0055

10 MAGIX SHE-SCHIENALE ALTO ESTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SHE-BLACK PLASTIC EXTERNAL HIGH BACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-042     NERO/BLACK x1 20 540 450 0,50 mc. 0,0069

A

B

A

B

11 SCHIENALE E CORNICE PER RETE URBAN
OUTER BACK AND OPEN FRAME FOR URBAN NET
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-037     NERO/BLACK x1 10 288 453 0,98 mc. 0,015B

A

12 SEDILE E SCHIENALE A VISTA URBAN
SEAT AND BACK SIGHT URBAN
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B C D KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
134003-112     NERO/BLACK x1 10 452 425 288 453 2,5 mc. 0,016
134004-112     GRIGIO/GREY x1 10 452 425 288 453 2,5 mc. 0,016
134005-112     BIANCO/WHITE x1 10 452 425 288 453 2,5 mc. 0,016

B

C

D

A

22 SCHIENALE INTERNO URBAN
INNER BACK URBAN
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-039     NERO/BLACK x1 20 450 540 0,77 mc. 0,006

23 SCHIENALE ESTERNO URBAN
OUTER BACK URBAN
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-038     NERO/BLACK x1 20 450 540 0,24 mc. 0,006

B

A

B

A

+

+

+ +

+

+

+

+

+

+

+

19

19

19 20

19

18

18

18

28

20

28

+

+

+

+

17

17

18

17

VITI / SCREWS

VITI / SCREWS

VITI / SCREWS

VITI / SCREWS

M
AG

IX



234

MAGIX
15 MAGIX-TELAIO QUATTRO GAMBE D.25 SENZA TAPPI

MAGIX-FOUR LEGS FRAME D.25 WITHOUT CAPS
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B C KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
110103-006     NERO/BLACK x1 30 450 550 550 4,10 mc. 0,045
110104-006     GRIGIO/GREY x1 30 450 550 550 4,10 mc. 0,045
110110-006     CROMATO/CHROME x1 30 450 550 550 4,10 mc. 0,045

05 MAGIX SDI-SEDILE INTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SDI-BLACK PLASTIC INNER SEAT
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132203-035     NERO/BLACK x1 10 480 460 1,10 mc. 0,045

06 MAGIX SDE-SEDILE ESTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SDE-BLACK PLASTIC EXTERNAL SEAT
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132203-036     NERO/BLACK x1 20 450 420 0,34 mc. 0,051

30 MAGIX SDE-SEDILE ESTERNO PLASTICA NERO PER TELAIO 4 GAMBE
MAGIX SDE-BLACK PLASTIC EXTERNAL SEAT FOR 4-LEGS FRAME
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132203-038     NERO/BLACK x1 20 450 420 0,452 mc. 0,051

11 SCHIENALE E CORNICE PER RETE URBAN
OUTER BACK AND OPEN FRAME FOR URBAN NET
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B C D KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-037     NERO/BLACK x1 10 288 453 0,98 mc. 0,015

13 BRACCIOLO DESTRO E SINISTRO PLASTICA NERO
LEFT RIGHT BLACK PLASTIC ARM
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
131703-040     NERO/BLACK x2 100 200 0,04 mc. 0,0004

14 BRACCIOLO DESTRO E SINISTRO PLASTICA CONICO
LEFT RIGHT BLACK PLASTIC CONIC ARM
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
131703-041     NERO/BLACK x2 200 205 0,04 mc. 0,0002

17 CONFEZIONE VITI TBL+ FR. D.5X14 PER PANNELLO DA TAPPEZZARE
SCREWS TBL+ FR.HILO D.5X14 ZINC.BLACK (TO FIX SEAT PANEL) PACKAGE
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK
117003-071     NERO/BLACK x4 200

18 VITE TSP+M6X35 ZINCATA
SCREW TSP+M6X35 ZINC
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT
117711-183     ZINCATA/ZINC x4

19 CONFEZIONI VITI TRUCCIOLARI TSP+ D.4X25 ZINCATE (PER FISSARE BRACCIOLI)
SHAVING SCREWS TSP+ D.4x25 ZINC PACKAGE 
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK
117011-072     ZINCATA/ZINC x4 200

20 VITE TSPCEI M6X35
SCREW TSPCEI M6x35
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT
117711-180     ZINCATA/ZINC x3

21 CONFEZIONE PUNTALI A TESTA SFERICA D.25
SCREWS TSPCEI M6x40 PACKAGE
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK
137003-075     NERO/BLACK x4 120

 

4 LEGS

A

B

A

B

A

B

15

21

05

06

30

1718

19

13

A

BC

BC

11

11

20

B

A

SHI / SHE

URBAN

URBAN NET

+ 0705 08 + 21
SDI / SDE

SDI / SDE

SDI / SDE

05

05

06 30

06 30

06 30

22

11

23+

+

15 + 13

14

A

OPTIONAL

OPTIONAL 14
BRACCIOLO CONICO
CONIC ARM

A

SHI / SHE HIGHSDI / SDE
05 06 30 09 10+

URBAN AT SIGHT
12

M
AG

IX



235

4 LEGS OPTIONS:

09 MAGIX SHI-SCHIENALE INTERNO ALTO PLASTICA NERO
MAGIX SHI-INSIDE BLACK PLASTIC INNER BACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-043     NERO/BLACK x1 20 540 450 1,80 mc. 0,0055

10 MAGIX SHE-SCHIENALE ALTO ESTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SHE-BLACK PLASTIC EXTERNAL HIGH BACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-042     NERO/BLACK x1 20 540 450 0,50 mc. 0,0069

A

B

A

B

07 MAGIX SHI-SCHIENALE INTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SHI-BLACK PLASTIC INNER BACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-040     NERO/BLACK x1 20 470 290 0,95 mc. 0,004

08 MAGIX SHE-SCHIENALE ESTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SHE-BLACK PLASTIC EXTERNAL BACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-041     NERO/BLACK x1 20 470 290 0,26 mc. 0,055

+

+

+

+

+

+

19

19

18

18

28

28

+

+

17

17

VITI / SCREWS

VITI / SCREWS

A

B

A

B

12 SEDILE E SCHIENALE A VISTA URBAN
SEAT AND BACK SIGHT URBAN
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B C D KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
134003-112     NERO/BLACK x1 10 452 425 288 453 2,5 mc. 0,016
134004-112     GRIGIO/GREY x1 10 452 425 288 453 2,5 mc. 0,016
134005-112     BIANCO/WHITE x1 10 452 425 288 453 2,5 mc. 0,016

B

C

D

A

+ +19 20+ 18
VITI / SCREWS

22 SCHIENALE INTERNO URBAN
INNER BACK URBAN
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-039     NERO/BLACK x1 20 450 540 0,77 mc. 0,006

23 SCHIENALE ESTERNO URBAN
OUTER BACK URBAN
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-038     NERO/BLACK x1 20 450 540 0,24 mc. 0,006

B

A

B

A

++ +1918 28+ 17
VITI / SCREWS

M
AG

IX



236

MAGIX
31 MAGIX-TELAIO QUATTRO GAMBE D.25 CON RIDUTTORI PER RUOTE

MAGIX-FOUR LEGS FRAME D.25 WITH ADAPTER FOR CASTOR
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B C KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
110103-005     NERO/BLACK x1 30 450 550 550 3,90 mc. 0,045
110104-005     GRIGIO/GREY x1 30 450 550 550 3,90 mc. 0,045
110110-005     CROMATO/CHROME x1 30 450 550 550 3,90 mc. 0,045

05 MAGIX SDI-SEDILE INTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SDI-BLACK PLASTIC INNER SEAT
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132203-035     NERO/BLACK x1 10 480 460 1,10 mc. 0,045

06 MAGIX SDE-SEDILE ESTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SDE-BLACK PLASTIC EXTERNAL SEAT
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132203-036     NERO/BLACK x1 20 450 420 0,34 mc. 0,051

30 MAGIX SDE-SEDILE ESTERNO PLASTICA NERO PER TELAIO 4 GAMBE
MAGIX SDE-BLACK PLASTIC EXTERNAL SEAT FOR 4-LEGS FRAME
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132203-038     NERO/BLACK x1 20 450 420 0,452 mc. 0,051

11 SCHIENALE E CORNICE PER RETE URBAN
OUTER BACK AND OPEN FRAME FOR URBAN NET
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B C D KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-037     NERO/BLACK x1 10 288 453 0,98 mc. 0,015

13 BRACCIOLO DESTRO E SINISTRO PLASTICA NERO
LEFT RIGHT BLACK PLASTIC ARM
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
131703-040     NERO/BLACK x2 100 200 0,04 mc. 0,0004

14 BRACCIOLO DESTRO E SINISTRO PLASTICA CONICO
LEFT RIGHT BLACK PLASTIC CONIC ARM
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
131703-041     NERO/BLACK x2 200 205 0,04 mc. 0,0002

17 CONFEZIONE VITI TBL+ FR. D.5X14 PER PANNELLO DA TAPPEZZARE
SCREWS TBL+ FR.HILO D.5X14 ZINC.BLACK (TO FIX SEAT PANEL) PACKAGE
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK
117003-071     NERO/BLACK x4 200

18 VITE TSP+M6X35 ZINCATA
SCREW TSP+M6X35 ZINC
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT
117711-183     ZINCATA/ZINC x4

19 CONFEZIONI VITI TRUCCIOLARI TSP+ D.4X25 ZINCATE (PER FISSARE BRACCIOLI)
SHAVING SCREWS TSP+ D.4x25 ZINC PACKAGE 
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK
117011-072     ZINCATA/ZINC x4 200

20 VITE TSPCEI M6X35
SCREW TSPCEI M6x35
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT
117711-180     ZINCATA/ZINC x3

32 DOPPIA RUOTA D.50 IN DESMOPAN CON PERNO MONTATO
TWIN WHEEL CASTOR D.50 DESMOPAN WITH PIVOT MOUNTED
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT
134403-003     NERO/BLACK x4

 

4 LEGS

A

B

A

B

A

B

15

32

05

06

30

1718

19

13

A

BC

BC

11

11

20

B

A

SHI / SHE

URBAN

URBAN NET

+ 0705 08 + 32
SDI / SDE

SDI / SDE

SDI / SDE

05

05

06 30

06 30

06 30

22

11

23+

+

15 + 13

14

A

OPTIONAL

OPTIONAL 14
BRACCIOLO CONICO
CONIC ARM

A

SHI / SHE HIGHSDI / SDE
05 06 30 09 10+

URBAN AT SIGHT
12

M
AG

IX



237

09 MAGIX SHI-SCHIENALE INTERNO ALTO PLASTICA NERO
MAGIX SHI-INSIDE BLACK PLASTIC INNER BACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-043     NERO/BLACK x1 20 540 450 1,80 mc. 0,0055

10 MAGIX SHE-SCHIENALE ALTO ESTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SHE-BLACK PLASTIC EXTERNAL HIGH BACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-042     NERO/BLACK x1 20 540 450 0,50 mc. 0,0069

A

B

A

B

07 MAGIX SHI-SCHIENALE INTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SHI-BLACK PLASTIC INNER BACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-040     NERO/BLACK x1 20 470 290 0,95 mc. 0,004

08 MAGIX SHE-SCHIENALE ESTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SHE-BLACK PLASTIC EXTERNAL BACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-041     NERO/BLACK x1 20 470 290 0,26 mc. 0,055

+

+

+

+

+

+

19

19

18

18

28

28

+

+

17

17

VITI / SCREWS

VITI / SCREWS

A

B

A

B

12 SEDILE E SCHIENALE A VISTA URBAN
SEAT AND BACK SIGHT URBAN
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B C D KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
134003-112     NERO/BLACK x1 10 452 425 288 453 2,5 mc. 0,016
134004-112     GRIGIO/GREY x1 10 452 425 288 453 2,5 mc. 0,016
134005-112     BIANCO/WHITE x1 10 452 425 288 453 2,5 mc. 0,016

B

C

D

A

+ +19 20+ 18
VITI / SCREWS

22 SCHIENALE INTERNO URBAN
INNER BACK URBAN
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-039     NERO/BLACK x1 20 450 540 0,77 mc. 0,006

23 SCHIENALE ESTERNO URBAN
OUTER BACK URBAN
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-038     NERO/BLACK x1 20 450 540 0,24 mc. 0,006

B

A

B

A

++ +1918 28+ 17
VITI / SCREWS



238

MAGIX SWIVEL

13

28

09

10

05

16

19
06

18

17
24

25

30

A

A

16 MAGIX-TELAIO GIREVOLE D.25 CON BRACCIOLI SENZA TAPPI
MAGIX-D.25 SWIVELMETAL FRAME ARMS WITHOUT CAPS
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
110910-034     CROMATO/CHROME x1 50 550 5,00 mc. 0,045

29 MAGIX(01)GC-TELAIO GIREVOLE D.25 CON BRACCIOLI SENZA TAPPI + SPATOLA
MAGIX(01)GC-D.25 SWIVELMETAL FRAME ARMS WITHOUT CAPS WITH GAS PLATE WELDED
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
110910-033     CROMATO/CHROME x1 50 550 5,00 mc. 0,045

05 MAGIX SDI-SEDILE INTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SDI-BLACK PLASTIC INNER SEAT
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132203-035     NERO/BLACK x1 10 480 460 1,10 mc. 0,045

06 MAGIX SDE-SEDILE ESTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SDE-BLACK PLASTIC EXTERNAL SEAT
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132203-036     NERO/BLACK x1 20 450 420 0,34 mc. 0,051

09 MAGIX SHI-SCHIENALE INTERNO ALTO PLASTICA NERO
MAGIX SHI-INSIDE BLACK PLASTIC INNER BACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-043     NERO/BLACK x1 20 540 450 1,80 mc. 0,0055

10 MAGIX SHE-SCHIENALE ALTO ESTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SHE-BLACK PLASTIC EXTERNAL HIGH BACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-042     NERO/BLACK x1 20 540 450 0,50 mc. 0,0069

13 BRACCIOLO DESTRO E SINISTRO PLASTICA NERO
LEFT RIGHT BLACK PLASTIC ARM
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
131703-040     NERO/BLACK x2 100 200 0,04 mc. 0,0004

14 BRACCIOLO DESTRO E SINISTRO PLASTICA CONICO
LEFT RIGHT BLACK PLASTIC CONIC ARM
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
131703-041     NERO/BLACK x2 200 205 0,04 mc. 0,0002

17 CONFEZIONE VITI TBL+ FR. D.5X14 PER PANNELLO DA TAPPEZZARE
SCREWS TBL+ FR.HILO D.5X14 ZINC.BLACK (TO FIX SEAT PANEL) PACKAGE
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK
117003-071     NERO/BLACK x4 200

18 VITE TSP+M6X35 ZINCATA
SCREW TSP+M6X35 ZINC
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT
117711-183     ZINCATA/ZINC x4

19 CONFEZIONI VITI TRUCCIOLARI TSP+ D.4X25 ZINCATE (PER FISSARE BRACCIOLI)
SHAVING SCREWS TSP+ D.4x25 ZINC PACKAGE 
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK
117011-072     ZINCATA/ZINC x4 200

28 VITE TSPCEI M6X40
SCREW TSPCEI M6X40
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT
117711-250     ZINCATA/ZINC x3

24 TAPPO COPRITESTA ALETTATO D.25 NERO
COVER HEAD D.25 BLACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT
134103-250     NERO/BLACK x2

25 PSS28NR-PIASTRA SGABELLO C/SPAT. C/28 3° L4 NERA
PSS28NR- SQUARE METAL PLATE WITH STRAIGHT LEVER C/28 3° L4
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B ∅ KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
113003-104     NERO/BLACK x1 25 150 150 28 1,23 mc. 0,002

30 CPG-COPERTINA IN PLASTICA PER TELAIO GIREVOLE
CPG-PLASTIC COVER FOR SWIVEL FRAME
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B C D ∅ KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
130903-000     NERO/BLACK x1 50 60 200 210 167 36 0,1 mc. 0,0015

A

B

A

B

A

A

B

A

B

+ 13

14

SHI / SHE

SHI / SHE HIGH

URBAN NET

+ 0705 08
SDI / SDE

SDI / SDE

SDI / SDE

05

05

06

06

06

09

11

10+

+

16

29

OPTIONAL 14
BRACCIOLO CONICO
CONIC ARM

OPTIONAL

OPTIONAL

OPTIONAL

A

+
+

+24
25

30

URBAN AT SIGHT
12

URBANSDI / SDE
05 06 22 23+

M
AG

IX

B

A

∅
C

D

OPTIONAL

16

29

OPTIONAL 30
CPG-COPERTINA IN PLASTICA 
PER TELAIO GIREVOLE
CPG-PLASTIC COVER FOR SWIVEL FRAME



239

SWIVEL OPTIONS:

11 SCHIENALE E CORNICE PER RETE URBAN
OUTER BACK AND OPEN FRAME FOR URBAN NET
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-037     NERO/BLACK x1 10 288 453 0,98 mc. 0,015B

A

++ +1918 20+ 17
VITI / SCREWS

07 MAGIX SHI-SCHIENALE INTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SHI-BLACK PLASTIC INNER BACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-040     NERO/BLACK x1 20 470 290 0,95 mc. 0,004

08 MAGIX SHE-SCHIENALE ESTERNO PLASTICA NERO
MAGIX SHE-BLACK PLASTIC EXTERNAL BACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-041     NERO/BLACK x1 20 470 290 0,26 mc. 0,055

++ +1918 28+ 17
VITI / SCREWS

A

B

A

B

12 SEDILE E SCHIENALE A VISTA URBAN
SEAT AND BACK SIGHT URBAN
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B C D KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
134003-112     NERO/BLACK x1 10 452 425 288 453 2,5 mc. 0,016
134004-112     GRIGIO/GREY x1 10 452 425 288 453 2,5 mc. 0,016
134005-112     BIANCO/WHITE x1 10 452 425 288 453 2,5 mc. 0,016

B

C

D

A

+ +19 20+ 18
VITI / SCREWS

22 SCHIENALE INTERNO URBAN
INNER BACK URBAN
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-039     NERO/BLACK x1 20 450 540 0,77 mc. 0,006

23 SCHIENALE ESTERNO URBAN
OUTER BACK URBAN
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
132103-038     NERO/BLACK x1 20 450 540 0,24 mc. 0,006

B

A

B

A

++ +1918 28+ 17
VITI / SCREWS

M
AG

IX



240

MAGIX BENCH

PER GLI ALTRI COMPONENTI DELLA PANCA VAI A PAG. 337
FOR THE OTHER BENCH COMPONENTS GO TO PAGE 337

19

16

12

12
20

27

12

12

14

1824

26

+ 13

14

A

SHI / SHE

SHI / SHE HIGH

URBAN NET

+ 0705 08
SDI / SDE

SDI / SDE

SDI / SDE

05

05

06

06

06

09

11

10+

+

27
OPTIONAL

A

27 MAGIX-TELAIO PANCA D.25 CON BRACCIOLI SENZA TAPPI
MAGIX-D.25 BENCH METAL FRAME ARMS WITHOUT CAPS
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
110710-200     CROMATO/CHROME x1 60 550 5,00 mc. 0,045

12 SEDILE E SCHIENALE A VISTA URBAN
SEAT AND BACK SIGHT URBAN
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B C D KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
134003-112     NERO/BLACK x1 10 452 425 288 453 2,5 mc. 0,016
134004-112     GRIGIO/GREY x1 10 452 425 288 453 2,5 mc. 0,016
134005-112     BIANCO/WHITE x1 10 452 425 288 453 2,5 mc. 0,016

13 BRACCIOLO DESTRO E SINISTRO PLASTICA NERO
LEFT RIGHT BLACK PLASTIC ARM
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
131703-040     NERO/BLACK x2 100 200 0,04 mc. 0,0004

14 BRACCIOLO DESTRO E SINISTRO PLASTICA CONICO
LEFT RIGHT BLACK PLASTIC CONIC ARM
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
131703-041     NERO/BLACK x2 200 205 0,04 mc. 0,0002

18 VITE TSP+M6X35 ZINCATA
SCREW TSP+M6X35 ZINC
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT
117711-183     ZINCATA/ZINC x4

19 CONFEZIONI VITI TRUCCIOLARI TSP+ D.4X25 ZINCATE (PER FISSARE BRACCIOLI)
SHAVING SCREWS TSP+ D.4x25 ZINC PACKAGE 
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK
117011-072     ZINCATA/ZINC x4 200

20 VITE TSPCEI M6X35
SCREW TSPCEI M6x35
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT
117711-180     ZINCATA/ZINC x3

24 TAPPO COPRITESTA ALETTATO D.25 NERO
COVER HEAD D.25 BLACK
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT
134103-250     NERO/BLACK x2

26 90T(03) TRAVE PER PANCA 80x40
90T(03) BEAM FOR BENCH 80X40
CODICE/CODE FINITURA/FINISHING Q.KIT Q.MIN/PACK A B C KG.x1/WT.x1 VOL.x1/UNIT VOL.
110703-190     NERO/BLACK 2 POSTI / 2 SEATS x1 1 1160 80 40 3,20 mc. 0,0045
110704-190     GRIGIO/GREY 2 POSTI / 2 SEATS x1 1 1160 80 40 3,20 mc. 0,0045
110703-191     NERO/BLACK 3 POSTI / 3 SEATS x1 1 1710 80 40 4,71 mc. 0,005
110704-191     GRIGIO/GREY 3 POSTI / 3 SEATS x1 1 1710 80 40 4,71 mc. 0,005
110703-192     NERO/BLACK 4 POSTI / 4 SEATS x1 1 2260 80 40 6,22 mc. 0,0085
110704-192     GRIGIO/GREY 4 POSTI / 4 SEATS x1 1 2260 80 40 6,22 mc. 0,0085
110703-193     NERO/BLACK 5 POSTI / 5 SEATS x1 1 2800 80 40 7,72 mc. 0,01
110704-193     GRIGIO/GREY 5 POSTI / 5 SEATS x1 1 2800 80 40 7,72 mc. 0,01

A

A

B

C

D

A

OPTIONAL 13
BRACCIOLO PLASTICA
PLASTIC ARM

A

C

B

+ +24 26

URBAN AT SIGHT
12

URBANSDI / SDE
05 06 22 23+

09 220710 2308 11

OPTIONAL PANCA
BENCH OPTIONAL

90GM 90GF 100GM 200GM CUT CUTSLIM SLIM

M
AG

IX

OPTIONAL CONNETTORE PANCA
OPTIONAL BENCH CONNECTOR



241

M
AG

IX


